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“Sorular”
1. Aşağıdaki işlemleri yapınız. 10p
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2. Aşağıdaki kesirleri şekille ifade ediniz. 5p
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3. Aşağıdaki tam sayılı kesirleri bileşik kesre çeviriniz. 5p
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   3       27                                      5        77
   4        4                                       8         8
(4x6)+3 =  27/4
    4
4. Aşağıdaki bileşik kesirleri tam sayılı kesirlere çeviriniz. 5p
35                                                 56
 4                                                   3 

5. Aşağıdaki kesirleri sembol kullanarak büyükten küçüğe doğru sıralayınız. 5p
9, 9, 9, 9, 9, 9, 9, 9
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6. Aşağıdaki kesirleri sembol kullanarak küçükten büyüğe doğru sıralayınız. 5p
2,  5,  3,  1,  8,  6,  7,  4,
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7. Aşağıdaki kesirlere 3’er tane denk kesirler oluşturunuz. 5p
1
2


3

4
2
5

8. Ardışık 3 çift sayının toplamı 2118’dir. Büyük sayı kaçtır? 5p
               704 küçük sayı
2118 :3 = 706 ortadaki sayı

               708 büyük sayı

9. Bir kişi, bir kitabın tamamını 10 günde okuyor. Bu kişi günde 21 sayfa fazla okusaydı kitabı 7 günde bitirecekti. Bu kitap kaç sayfadır? 3p
1.   2. 3.  4.  5.  6. 7. 8. 9. 10. 
21 21 21 21 21 21 21                               7x21 = 147    147 : 3 = 49 (10 günde okursa bir günde okuyacağı sayfa)
49 +21 = 70 bir günde okuyacağı sayfa (7 günde bitirecekse bir günde okuyacağı sayfa)
70x7=490 sayfa
10. Ömer 560 TL‘sinin önce 2‘ini harcadı. Sonra 
                                                8

kalanın 3‘ünü harcadı. Geriye kaç TL’si kaldı? 5p                                            

            7

(560:8)x2= 140     (   560 – 140 = 420
(420:7)x3= 180     (      420 – 180 = 240
11. Sabah evden 07.35'te çıkan Ebru 15dk'da durağa yürüyor. Duraktan 10 dakika otobüs bekliyor. Yolculuğu 40dk sürüyor. Otobüsten indikten 5 dk sonra okula varıyor. Ebru saat kaçta okula varmıştır? 5p
15+10+40+ 5 = 70dk (  1saat 10dk
 07.35
+  1.10
 08.45
12. Ayşegül ve annesinin yaşları toplamı 44’tür. Annesinin yaşı, Ayşegül ün yaşının 4 katından 4 fazla olduğuna göre Ayşegül’ün annesi kaç yaşındadır? 5p
Ayşegül (
Anne     ( ( ( ( +4         (4( x8 ) + 4 = 36
               5( + 4 = 44
               5( = 44-4
                5( = 40
                  ( = 40:5 = 8     ( ( = 8   
13. Aşağıdaki sayı tablosunda sayılar soldan sağa, yukarıdan aşağıya ve köşeden köşeye toplandığında toplamlar eşit ise ( yerine hangi sayı gelir? 5p
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19 + 11 + 3 = 33     (   9 + 19 +( = 33 ( ( 5

5 + 11 + ( = 33   (    ( = 17 
14. Bir çiftlikte bulunan 25 ördek ve 32 tavşanın toplam ayak sayısı kaçtır? 5p
25x2 = 50

32x4= 128
128+50 =178ayak
15. Düzinesi 48TL olan kaplıklardan 3 tane alırsak kaç lira öderiz? 5p
48:12= 4
4x3=12TL
16. 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33 doğal sayılarını kısa yoldan toplayınız. 6p
33+15 = 48       ( 48 x 10 = 480  ( 480 : 2 = 240
17. Uğur bir yıl boyunca her hafta 4 maç yapmaktadır. Her maçta 4 gol attığına göre, Uğur bir yılda toplam kaç gol atar? 6p
52 x 4 = 208     (     208 x 4 = 832 gol
18. Bir kırtasiyede satılan dolma kalemlerin tanesi

3 TL, kurşun kalemlerin tanesi 80 Kr’tur.

Semih cebindeki 7 TL’nin tamamını harcayarak bu kalemlerden en fazla kaç tane alabilir? 2008 PBYS 2p
7 – 3 = 4 TL  ( 1 kalem
4 : 0,80 = 400 : 0,80 = 5 kalem
5 kalem + 1 kalem = 6 kalem
   
19.                              Verilen şekildeki taralı  

                                   kısımların ifade ettiği

                                   kesir aşağıdakilerden  

                                    hangisidir? 2008 PBYS 5p
a- ) 21           b- ) 22           c- ) 41            d- ) 42
      5                     5                   5                    5

20. Ayşe bir karpuzun birinci gün 1'ini yemiştir. 
                                                    10

Ayşe, her gün bir önceki gün yediğinden, 1 karpuz daha fazla yiyerek bu karpuzu kaç          10

Günde bitirmiştir? 2007 PBYS 3p
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